PRZEDMIAR ROBOT ZIEMNYCH

uktadanie rury
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0,20 | 1,20 0,70 | 1,20 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | K1-K2 | 2,30 | 1,91 | 16,70| 2,26 | 14,85
0,20 0,70 | 1,20 | 1,20 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | K2-K3 | 1,91 | 2,40 | 9,70 | 2,31 | 7,85
0,20 | 1,20 | 1,20 | 1,20 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | K3-K4 | 2,40 | 2,14 | 26,40 | 2,42 | 23,90
0,20 | 1,20 | 0,70 | 1,20 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | K4-K5 | 3,04 | 3,07 | 10,40 | 3,21 | 8,55 | 32,88 154 | 4,86 | 26,21 | 6,67
0,20 0,70 | 0,70 | 12,20 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | K5-K6 | 3,07 | 3,00 | 3,90 | 3,19 | 2,70 | 10,32 0,49 | 154 | 8,21 | 2,11
0,20 | 0,70 | 0,70 | 1,20 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | K6-K7 | 3,00 | 2,96 | 8,00 | 3,13 | 6,80 | 25,54 1,22 | 3,87 | 20,24 | 5,30
0,20 0,70 | 1,20 | 1,20 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | K7-K8 | 2,96 | 299 | 460 | 3,13 | 2,75 | 10,31 0,50 | 156 | 8,17 | 2,15
0,20 | 1,20 | 0,70 | 1,20 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | K8-K9 | 2,99 | 2,99 | 13,40 | 3,14 | 11,55 | 43,52 2,08 | 6,57 | 34,51| 9,01
0,20 0,70 | 0,70 | 1,20 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | K9-K10| 2,99 | 2,35 | 23,20 | 2,82 | 22,00 | 74,45 3,96 | 1251157,29| 17,16
0,20 | 0,70 | 1,20 | 1,20 | 0,00 | 0,00 | 0,00 |K10-K11| 2,35 | 2,12 | 23,40 2,39 | 21,55 | 61,68 3,88 | 12,25 44,87 | 16,81
139,70 390,00 22,05 69,65 294,45 95,55
studnie
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K1 1,20 | 2,45 | 2,50 2,77 0,15 2,92
K2 0,70 | 1,91 | 1,20 0,73 0,06 0,80
K3 1,20 | 2,55 | 2,50 2,88 | 17,50 | 0,00 0,15 | 14,46 3,04
K4 1,20 | 2,29 | 2,50 2,59 | 15,88 | 0,00 0,15 | 13,13 2,74
K5 0,70 | 3,07 | 1,20 1,18 | 0,00 | 4,78 0,06 3,54 1,24
K6 0,70 | 3,00 | 1,20 1,15 | 0,00 | 4,68 0,06 3,46 1,22
K7 0,70 | 2,96 | 1,20 1,14 | 0,00 | 4,62 0,06 3,42 1,20
K8 1,20 | 3,14 | 2,50 3,55 121,19 0,00 0,15 | 17,48 3,70
K9 0,70 | 2,99 | 1,20 1,15 | 0,00 | 4,67 0,06 3,45 1,21
K10 0,70 | 2,35 | 1,20 0,90 | 0,00 | 3,74 0,06 2,78 0,97
K11 1,20 | 2,12 | 2,50 2,40 | 14,81 | 0,00 0,15 | 12,26 2,55
86,25 | 25,60 1,15 | 71,29 | 18,96 | 14,96 | 6,64
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0,20 | 1,20 | KI- | 1,20 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | KL | 2,30 | 2,20 | 5,70 | 2,40 | 5,10 [[i469] 0,92 | 2,90 3,98
0,20 | 0,70 | K5- | 0,70 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | K5 | 2,30 | 2,25 | 2,30 | 2,43 | 1,95 | 3,31 0,20 | 0,62 | 2,42 | 0,89
0,20 | 0,70 | K7- | 0,70 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | K7 | 2,00 | 1,95 | 3,80 | 2,13 | 3,45 | 513 0,36 | 1,10 | 356 | 157
0,20 | 0,70 | K9- | 0,70 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | K9 | 2,40 | 3,30 | 3,30 | 3,00 | 2,95 | 6,20 0,31 | 0,94 | 485 | 1,34
0,20 | 0,70 | K10- | 0,70 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | K10 | 2,35 | 2,30 | 1,60 | 2,48 | 1,25 | 2,17 0,13 | 0,40 | 1,60 | 057
16,70 suma 31,49 193 596 2314 835

PODSUMOWANIE RUROCIAGI + STUDNIE DN600[m3]

[ RGBS RIIAAI8] wykop na odiad[30L11

podsyp 23,98

obsyp 75,61

IS A RERANEOSE| 7asprka bez wyminy |230.89

grunt zbedny 110,54

stabilizacja -

STUDNIE DN1000[m3]

wykop na odkfad 66,26
podsyp 1,15
zasypka 55,03
grunt zbedny 14,96

stabilizacja




